2018-2019 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI İLK DEFA USTA ÖĞRETİCİ MÜRACAATLARI SIRALAMA KRİTERLERİ
 
            Halk Eğitimi Merkezi Ders Ücreti karşılığı  Usta Öğretici/Ücretli Öğretmen Değerlendirme Komisyonu; 27.06.2018 tarihinde saat 10:00 da  Mudanya Halk Eğitim Merkezinde Toplanmıştır. Usta öğretici/Öğretmen olarak müracaatlarla ilgili olarak "Hayat Boyu Öğrenme Kurumları Yönetmeliği"  ´nin (26.Maddesi) ilgili Maddesinin Milli Eğitim Müdürlüğü ile Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü Sitesinde ve İlan panolarında duyurulmasına ilişkin karar. 
 
            MADDE:26
             (1) Kurs açılacak alanda, Kurumda ve Kurumun bulunduğu Eğitim Bölgesinde yeterli sayıda Öğretmen ve Kadrolu Usta Öğretici bulunamaması durumunda ihtiyaç, Ders Ücreti karşılığı görev yapacak istekliler arasından karşılanır.
            (2) İhtiyaç hâlinde Ders Ücreti karşılığı görevlendirmeler, Resmi Kurumlardan veya İlan Yoluyla yapılır.
            (3) Ders Ücreti Karşılığı görevlendirmeler, aşağıda belirtilen öncelik sırasına göre yapılır.
            a) Örgün Eğitim ve Hayat Boyu Öğrenme Kurumlarındaki Öğretmenler ve Kadrolu Usta Öğreticiler.
            b) Emekli Öğretmenler.
            c) Yüksek Öğretim Kurumlarında görevli Öğretim Üyesi ile Öğretim Görevlileri.
            ç) Resmi Kurumlarda çalışanlardan ihtiyaç duyulan Alanda Lisans mezunu kişiler.
            (4) Üçüncü fıkrada sayılanlardan görevlendirme yapılamaması durumunda ilan yoluyla Ücretli Usta Öğretici görevlendirmesi yapılır.
            (5) İlan Yoluyla Ücretli Usta Öğretici Görevlendirilmesinde aranacak şartlar şunlardır.
            a) Görev alacağı Kursun Öğretim Programına
            b) Türk Vatandaşı olmak.
            c) 18 Yaşını doldurmuş olmak.
            ç) Kamu haklarından mahrum bulunmamak.
            d) 26/09/2004 tarihli ve 5237 sayılı Türk Ceza Kanununun 53. maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen bir suçtan dolayı (1) bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezası ya da affa uğramış olsa bile Devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene be bu düzenin işleyişine karşı suçlar, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama veya kaçakçılık suçlarından mahkûm olmamak.
            e) Askerlikle ilişiği bulunmamak.
            f) Sağlık durumu yönünden görevini yapmasına engel bir durum olmamak.
 
            (6)  İlan yoluyla Ücretli Usta Öğretici görevlendirilmelerinde yapılacak değerlendirmeler, Milli Eğitim Müdürlüğünde Hayat Boyundan sorumlu Müdür Yardımcısı veya Şube Müdürünün Başkanlığında, Bir Hayat Boyu Öğrenme Kurum Müdürü ile Örgün Eğitim Kurum Müdüründen oluşan  Komisyon tarafından yapılır ve Mülki İdare Amirinin onayına sunulur.
            (7) Ücretli Usta Öğretici başvuruları her yıl Eylül ayı içersinde Milli Eğitim müdürlükleri ve Kurum Müdürlüklerinin internet sitesi ve ilen panolarında Ek - 1 ´deki ilan örneği ile duyuru yapılarak başvuru takvimine göre alınır. Başvurular Kurum Müdürlüklerine yapılır.
            (8) Başvurularda bulunacaklardan;
            a) Hangi Kurs/Kurslarda görev almak istediğini belirten dilekçe.
            b) Ek-2´ de Ücretli Usta Öğretici Başvuru Değerlendirme Formundaki puana esas olan Belgelerin Aslı ve Fotokopileri, istenir.
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